

**NAPIREND SORSZÁMA: 4.**

**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Javaslat „A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai- és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése” című (Kódszám: EFOP-1.9.2.) konstrukció keretében megyei tanácsadó pont kialakítására a Humánszolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Központban**

**ELŐTERJESZTÉS**

**A SZEKSZÁRD ÉS KÖRNYÉKE ALAPELLÁTÁSI ÉS SZAKOSÍTOTT ELLÁTÁSI TÁRSULÁS  
TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK**

**2017. MÁJUS 17-I RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnöke**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**Tolácziné Varga Zsuzsanna HSZK intézményvezető**

**ELŐADÓ:**

**Tolácziné Varga Zsuzsanna HSZK intézményvezető**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Terjedelem: 1 + 2 + 2 oldal*

**Tisztelt Társulási Tanács!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft, mint „A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai- és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése” című (EFOP 1.9.2. kódszámú) kiemelt projekt lebonyolítója meghívásos szakmai együttműködés keretében országosan 21 tanácsadói pontot (19 megyei és 2 fővárosi) kíván kialakítani a Család- és Gyermekjóléti Központok bázisán. E cél megvalósítása érdekében került kiválasztásra a Szekszárdi Humánszolgáltató Központ, konkrétan az önálló szakmai egységként működő Családsegítő és Gyermekjóléti Központ. Az EMMI és FSZK fenntartónak írt közös levele az előterjesztés mellékletét képezi.

*A projekt célcsoportja* a fogyatékos ember, a fogyatékos ember családja, családtagja, hozzátartozója.

*A konstrukció célja* a fogyatékoságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások fejlesztése.

A fejlesztés lényegi előrelépést jelenthet a fogyatékos emberek számára nyújtott szolgáltatások szervezése terén, egyúttal érdemi támogatást nyújt a család- és gyermekjóléti központok számára is. Azonban a megfogalmazott célok elérése elképzelhetetlen a szolgáltatásokat nyújtó és szervező, a helyi viszonyokat ismerő személyek és szervezetek együttműködése nélkül, ezért mint Tolna megye kijelölt HSZK Családsegítő és Gyermekjóléti Központ fenntartója hozzájárulását kéri abban, hogy a Központ bekapcsolódhasson az EFOP 1.9.2. projektbe.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2017. május 11.**

**Dr. Tóth Gyula**  
**Társulási Tanács elnök**

## Határozati javaslat

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának

...../2017. (V.17.) határozata

***„A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai- és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése” című (Kódszám: EFOP-1.9.2.) konstrukció keretében a Humánszolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Központban megyei tanácsadó pont kialakításáról***

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa

1. megismerte a konstrukciót, annak céljával egyetért;

**Határidő: 2017. május 17.**

**Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnök**

2. hozzájárul ahhoz, hogy a megkereső levélben leírtak szerint Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja az önálló szakmai egységként működő Családsegítő és Gyermekjóléti Központ intézményen keresztül a programba bekapcsolódhasson.

**Határidő: 2017. május 31.**

**Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnök**



**Dr. Tóth Gyula**  
elnök

**Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás**

**Szekszárd**  
Béla király tér 8.  
7100

**Tisztelt Elnök Úr!**

A szociális szolgáltatások terén rendkívüli jelentőségű fejlesztés sikeres megvalósítása érdekében fordulunk Önhöz, mint család- és gyermekjóléti központ fenntartójához.

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretében, 2016 októberében kiemelt projektként került meghirdetésre „**A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai- és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése**” című (Kódszám: EFOP-1.9.2.) konstrukció. A projekt lebonyolítója a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft (a továbbiakban: FSZK).

A projekt célcsoportja a fogyatékos ember, a fogyatékos ember családja, családtagja, hozzátartozója. A konstrukció célja a fogyatékoságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások fejlesztése: a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, tanácsadó hálózat kialakításával, információnyújtással, új szolgáltatások kialakításával, a jelenleg elérhető szolgáltatások fejlesztésével. Ennek érdekében a **Család- és Gyermekjóléti Központok** bázisán 21 **tanácsadói pont** (19 megyei és 2 fővárosi) kerül létrehozásra. A tervek szerint a tanácsadói pontok támogatásával nem csupán a központok, hanem általuk a járások területén működő család- és gyermekjóléti szolgálatok is minőségi szolgáltatásokat tudnak majd nyújtani a fogyatékos embereknek és családtagjaiknak. E cél megvalósítása érdekében a kiválasztott Család- és Gyermekjóléti Központok számára – a lebonyolítóval megkötött írásbeli megállapodás alapján – a projekt biztosítja az információs pontban alkalmazandó két tanácsadó munkatárs bérfedezetét, irodatechnikai eszközeit (laptop, mobiltelefon) arányos havi rezsiköltségét, valamint a tanácsadáshoz kapcsolódó szükség szerű utazási költségeket.

Fentiek mellett **Információs és Tanácsadó Központ** (a továbbiakban: Központ) kerül kialakításra az FSZK bázisán. A Központ a tervezett megvalósítási időszakban támogatja a tanácsadói pontokban dolgozók munkáját. A teljesség igénye nélkül ennek keretében felkészíti a két új munkatársat a tanácsadói feladatok ellátására, a megye területén működő más család- és gyermekjóléti központok, valamint a család- és gyermekjóléti szolgálatok munkatársai számára fogyatékoságügyi tartalmú továbbképzést dolgoz ki és annak on-line elérhetőségét biztosítja, továbbá adatbázist fejleszt, amely tartalmazza a fogyatékos emberek számára is egyenlő eséllyel igénybe vehető szolgáltatásokat.

A projekt megfelelő színvonalú megvalósítása érdekében a tanácsadói pontnak akadálymentesen megközelíthető és igénybe vehető közösségi helyiséggel és az előző feltételeknek megfelelő, önálló irodával kell rendelkeznie. A kijelölt **Család- és Gyermekjóléti Központoknak** az együttműködés keretében emellett vállalnia kell, hogy szervezeti struktúrájába beépítik az új tanácsadó pontot, a megszerzett fogyatékosügyi ismereteket disszeminálják a megye területén működő többi család- és gyermekjóléti központ, valamint - szolgálat munkatársai számára, továbbá együttműködik az Információs és Tanácsadó Központtal.

A fent vázolt fejlesztés lényegi előrelépést jelenthet a fogyatékos emberek számára nyújtott szolgáltatások szervezése terén, egyúttal érdemi támogatást nyújt a család- és gyermekjóléti központok számára is. A megfogalmazott célok elérése elképzelhetetlen a szolgáltatásokat nyújtó és szervező, a helyi viszonyokat ismerő személyek és szervezetek együttműködése nélkül, ezért – mint a megye kijelölt Család- és Gyermekjóléti Központja fenntartója – **támogatását kérjük abban, hogy a településén működő Család- és Gyermekjóléti Központja bekapcsolódhasson az EFOP 1.9.2-es projektbe.**

A fenntartó részéről meghozott pozitív döntés esetén az FSZK és a **Család- és Gyermekjóléti Központja** együttműködéséről külön szerződés születik, amely tartalmazza a vállalások mellett a kiemelt projekt által biztosított finanszírozás részleteit is. A kiválasztott központok komplex akadálymentességi szempontok alapján kerülnek felmérésre, amit az FSZK munkatársai fognak elvégezni.

Kérjük, hogy a **kiemelt projektben való részvételi szándékukról** Simonics Benjáminnak, az FSZK Hazai és Nemzetközi Kapcsolatok Irodájának vezetője részére a [simonics.benjamin@fszk.hu](mailto:simonics.benjamin@fszk.hu) címre, lehetőség szerint **2017. március 31-ig szíveskedjenek visszajelzést küldeni.**

Szakterületünk elkötelezett a fogyatékos emberek társadalmi integrációja mellett, ezért bízunk abban, hogy olyan együttműködés előtt állunk, melynek nyomán a projekt eredményeire közös sikerként tekinthetünk.


Budapest, 2017. március „ 24 ”

Üdvözlettel:



Csibere Károly  
államtitkár

Emberi Erőforrások Minisztériuma  
Szociális Ügyekért és Társadalmi  
Felzárkózásért Felelős Államtitkárság



Giflo H. Péter  
ügyvezető

Fogyatékos Személyek  
Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit  
Kft.

Fogyatékos Személyek  
Esélyegyenlőségéért  
Közhasznú Nonprofit Kft.  
1011 Budapest, Dajkai utca 4.